
                           

ÚŘEDNÍ ZPRÁVA – 4. října 2024
STK
Následky povodní – prodloužen termín
Do 7.října mohou  postižené oddíly vyplnit na webu formulář NSA, týkající se rozsahu škod a možného 
odškodnění     https://ofsvsetin.cz/2024/09/21/aktualni-informace-k-povodnim/

TJ Sokol Loučka, z.s.
Pokuta 400 Kč – nedostatečná příprava na utkání (nefunkčnost techniky nutná pro vyplnění ZoU)

Schválené změny termínů 

Žádáme oddíly, aby v případě dohody o změně termínu zápasy potvrzovali tuto změnu neprodlené v IS 
(pro některé zde uvádíme návod jak postupovat)

1. družstva se dohodnou telefonicky na novém termínu
2. administrátor družstva, které změnu požaduje, zadá do IS žádost s novým termínem
3. administrátor soupeře toto žádost potvrdí
4. pokud termín splňuje pravidla, STK žádost schválí

DK
Udělené tresty
Basel Jan (92101438- TJ Sokol Střítež, z.s.)
ZČN na 1 SU od 29.09.2024 - Narušení řádného průběhu hry, DŘ FAČR §43/1

https://ofsvsetin.cz/2024/09/21/aktualni-informace-k-povodnim/


Strakhotskyy Oleh (02031677  - TJ Sokol Střítež, z.s.)
ZČN na 1 SU od 03.10.2024 - Vyloučení pro druhé napomenutí, DŘ FAČR § 46/1
Abík Milan (86011734 - TJ Sokol Hutisko-Solanec z.s.)
ZČN na 1 SU od 29.09.2024 - Vyloučení pro druhé napomenutí, DŘ FAČR § 46/1
Koňařík Petr (06030051 - TJ Sokol Hovězí, z.s.)
ZČN na 1 SU od 29.09.2024 - Vyloučení pro druhé napomenutí, DŘ FAČR § 46/1
Kopřiva Dominik (07030577 - TJ Sokol Hovězí, z.s.)
ZČN na 1 SU od 29.09.2024 - Vyloučení pro druhé napomenutí, DŘ FAČR § 46/1

Žádost  i   o prominutí trestu  
Cmerek Jan (09101359 - TJ. Sokol Kateřinice, z.s.)
Žádosti se nevyhovuje - DŘ FAČR §39/1
Vrábel Jakub (90011327 - Tělovýchovná jednota Sokol Valašská Bystřice, spolek)
Žádosti se nevyhovuje - DŘ FAČR §39/1

Komentář DK k     rozhodnutím ze dne 3.10.2024:  
Strakhotskyy Oleh - 02031677  
Dle ZoU 2024723A1A0904 Střítež/Hrachovec B – Hutisko došlo u hráče ID 02031677  Strakhotskyy Oleh
v 90.minutě k udělení druhé ŽK. Chybou rozhodčího však nebyla udělena karta červená a hráč utkáné´í 
dohrál. Na toto pochybení upozornil Delegát svazu ve své zprávě a rozhodčí i vedoucí družstev s tím 
byli po zápase seznámeni. Disciplinární komise tento případ jako by by byl výše uvedený hráč vyloučen 
a udělila trest dle DŘ FAČR  DŘ FAČR § 46/1 -  Vyloučení pro druhé napomenutí


